

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

1 2 ОКТ 1963

Челябинск

Газета №

5 Гости из Башкирии

По приглашению Челябинской филармонии в области нынче гастролировало немало национальных театров и концертных бригад. А с Башкирским академическим театром у челябинцев — давняя прочная дружба.

Вот и сейчас челябинцы, златоустовские и чебаркульские металлурги, аргаяшские и кунашакские хлеборобы с большим интересом смотрели новый спектакль Башкирского театра «Где же ты?». Автор этой лирической комедии татарский писатель Хэй Вахит широко известен зрителям по своей комедии «Добро пожаловать».

В новом его произведении раскрывается душевная красота, устремленность в будущее советских людей, наших современников. Спектакль ярко подтверждает, что героическое в нашей стране не протыводоставляется повседневной жизни, а проникает во все ее события.

Челябинцам хорошо знакомо творчество заслуженной артистки РСФСР Р. Ямбулатовой — создательницы ярких образов современной башкирской женщины. Многих пленяет образ башкирского богатыря Салавата Юлаева в одноименном фильме, созданный народ-

ным артистом СССР А. Мубарьяковым. А ныне мы встретились на сцене со вторым поколением башкирских мастеров сцены. Молодая артистка Гульчагак Мубарьякова выразительно исполняет роль Сарри, Запоминающиеся образы создали молодые артисты Г. Гиляжев, И. Салтанов, М. Сояргулов. Заслуживает внимания хорошая игра нашей землячки Г. Абдулмукуминовой. Радует приятная, душевная музыка, написанная заслуженным артистом Башкирской АССР Т. Каримовым.

В ноябре Башкирский академический театр снова придет к нам на гастроли с новыми спектаклями.

А сейчас в Челябинске гостят артисты Башкирской филармонии во главе с народным артистом РСФСР Х. Галимовым. В программе концерта — популярные башкирские и татарские песни, национальные танцы и т. п.

Ш. ГАЙНУЛЛИН